

“诅咒卡”“小棺材”成小学生玩具

学校呼吁工商和教育部门联合监管

“我家孩子放学回来,手里拿着一个小棺材在玩。”近日,不少家长反映孩子经常光顾学校附近的小超市买小玩具,但有不少小玩具在形式和内容上都很消极。记者调查发现,学校周边超市里的“校园诅咒卡”、“小棺材”等消极玩具在学生中间热销。



学生手里的消极玩具。 本报见习记者 任丽媛 摄

本报见习记者 任丽媛 通讯员 李永会

小版“棺材”成学生玩具

18日中午,记者来到高新区第一实验学校附近的几家小超市内,看到除了食品和文具之外,小玩具也占了很大面积,且摆放在一进门便可看到的显眼位置,有的商家在门上和墙上都挂满了小玩具。在一家超市的货架上,记者看到了一种名为“校园诅咒卡”的玩具。

五颜六色的包装盒正面上写着“校园诅咒卡”,“高压群专用”等字样,背面写着诅咒卡功能为“缓解不开心情绪,彻底毁三观,掉节操无下限”,

适用人群为“高压状态,无节操无下限乐于毁三观者,重口味者”。除此,还写着如何使用,“在图案上画相应内容,图案下面空白处写想要诅咒的人。”

在包装盒内装着18张卡片,长约6厘米,宽约4厘米。在卡片的正面,画着一个人物,下方写着要诅咒的人,以及像“睡觉时做噩梦”,“上课内急这个样”等诅咒内容,在背面还写着一则校园笑话。“这个卖一块钱,很多孩子来买,尤其是高年级的孩子买得多一

点。”超市销售人员说。“我们无聊的时候,写着玩的,并没有什么恶意。”正在挑选“校园诅咒卡”的学生说。

除了这种新奇小玩具之外,在庄科小学附近的小卖铺里,还卖一种棺材样式的玩具。这种“小棺材”长约3厘米,用塑料制成,做工粗糙。在黑色的盖子上画着骷髅头,贴了一条“夫妻和合符”。打开小棺材,里面放着一个小人。“看到班里的同学买这种玩具,我好奇就买一个玩,反正也便宜,一个才卖5毛钱。”一名学生说。

学校无法制止,只能劝阻

家长对于孩子玩“小棺材”玩具也很担忧。“看到孩子拿回来‘小棺材’很惊讶,在学生的文具店里怎么能卖‘小棺材’这种玩具,上面还贴着符,宣传迷信思想。对孩子的身心发展都有害。一些小玩具因为价格便宜,就几块钱,孩子自己就能买回来,都拦不住。”郑女士说。

据了解,针对“小棺材”这类玩具,庄科小学已召开班主任会议,要求班主任在班会上教育学生,让他们认识到这类玩具不利于身心健康,且具有封建迷信色彩,劝阻学生不要再玩此类玩具。“目前,在

学校内已经很少见到‘小棺材’这种玩具。”庄科小学李老师说。

“对于学生买类似的小玩具,学校无法采取强制措施。”高新区第一实验学校老师张文娟称,“小玩具因为价格便宜,在学生中特别容易流行起来。如果一个孩子买‘校园诅咒卡’,就会带动班里的其他孩子买。一些小玩具在孩子看来,个性、新奇,但是他们的辨别能力、判断力弱,这就导致他们分不清好坏。就像校园诅咒卡上面的一些内容,‘毁三观’、‘无节操’、‘重口味’等词在学生群

中传播,非常不利于学生的身心健康发展。我们学校老师只能注意观察,及时发现,教育他们,让他们认识一些玩具的恶劣性,并劝阻他们不要再玩。”

“这些不利于学生身心发展的小玩具除了学校,家长的监管之外,商家也有责任停止销售,教育是整个社会的责任。商家应该将心比心,想一想如果自己的孩子玩这类玩具,会有什么担忧。”张文娟认为,教育、工商等部门应联合监管,只有生产方停止此类玩具的生产,销售商停止销售,才能从源头上制止学生购买此类玩具。

经十东路4座天桥下月将启用 其中一座首设残疾人坡道

本报11月21日讯(见习记者 郭凯) 随着东部新城区发展,经十东路上的天桥建设也在逐步增多。近日,记者获悉,经十东路上的4座新建天桥有望下月启用。其中位于邢村立交桥西侧的过街天桥,还首次设计了残疾人专用坡道。

18日早上10点,记者来到位于邢村立交桥西侧附近的过街天桥,天桥两侧的出入口已经围上了围挡,几名施工人员正在焊接护栏,还有几名施工人员在清扫天桥入口的坡道。

“天桥工程主体已经完工了,接下来就是一些桥面铺装工作了。”据现场施工负责人介绍,为了防滑,施工人员正在对桥面进行混凝土层铺设,之后安装上广告牌和监控,就能投入使用。“前面铺装作业速度很快,工期

规定的是12月1日竣工,没有意外的话,会按时竣工。”该负责人表示。

据了解,此过街天桥桥梁全长94米,桥面宽4.7米,桁架高4米,人行梯道宽3米,梁高0.4米。桥上部结构为等高度钢桁梁,下部结构均采用柱状钢管混凝土墩柱与水钢筋混凝土桩基础,桩基共计22颗,桩长24米。为了方便残疾人,该过街天桥还首次设计了残疾人专用坡道,坡道宽3.2米,梁高0.4米。“这应该是济南第一座有残疾人专用坡道的过街天桥吧。”施工负责人表示。

据了解,除了邢村立交西侧天桥外,经十东路上在建的天桥还有3座,分别是奥体中心附近的2座和山东建筑大学南门附近的1座。据了解,这4座过街天桥都将下月竣工投入使用。

您知道吗

“电褥子”最多用6年

本报11月21日讯(见习记者 张伊寒) 近日,济南的气温骤降,随着供暖季的到来,升温快、保暖好的电热毯受到了消费者的欢迎。随着人们安全意识的提高,电热毯的安全问题越来越受到重视,但电热毯的使用寿命却是售货员和消费者的一个共同盲区。

15日上午,记者在高新区家家悦超市看到,电热毯专柜上摆着不同品牌的几种产品。导购员李女士介绍,根据性能、样式大小和材质的好坏不同,单人电热毯的价格在50元至100元不等,双人电热毯的价格在100元至300元不等。

当记者问及电热毯使用寿命时,李女士说,“这个还真没注意,一般也不会专门提醒消费者。”记者看到在外包装上产品安全保障技术、厂家联系方式以及参照标准等信息都标注得很清楚,并没

有使用年限的标注,打开包装之后,在盒子里的一张小纸上用小字标着使用年限为6年,这也是顾客忽略使用期限的原因之一。银座的两位工作人员也表示,这个哪有使用年限,不过在我们的规定时间内如果有什么质量问题,可以保修包换。

采访过程中,不少市民都表示,不知道电热毯还有使用年限。正在挑选电热毯的张先生表示,自己家里的电热毯用了很多年了,不用的时候收起来,只要不折起来放,用多久都行,而且质量也不错,应该不会出什么问题。

但相关专家表示,“质量好的电热毯,安全性会高一些,但使用寿命都是一定的。”电热毯发热线保护绝缘层在使用6年后就有可能开始老化、开裂,容易引发安全事故。消费者一定要按照说明书的要求,定期更换。

相关链接

电热毯使用注意事项

除了要注意电热毯的使用寿命外,使用电热毯时,应平铺在薄的褥子下面,绝不能折叠起来使用。大多数电热毯通电30分钟后温度就会上升到38摄氏度左右,因此通电后不可长时间离开人,温度达到后应及时将调温开关拔

到低温档或者关掉电源。清洗电热毯时,不要浸水洗涤、揉搓,否则会损伤发热线的绝缘层或者折断电热线,应该将电热毯平铺在地上,用软刷子刷干净或者蘸些稀释的洗涤剂轻轻擦拭污面,再蘸清水刷洗,晾干后才能使用。

东荷置业 济南东荷 房地产经纪有限公司

DOOHE House Property Agent Co., Ltd

承租热线: 15863197912/18653193168

如果您是业主, 可联系我公司进行免费托管业务, 为您代管办公楼。

舜泰广场 2000m ² 1.4元/m ² 毛坯未装修	舜泰广场 1200m ² 1.2元/m ² 毛坯未装修	舜泰广场 1100m ² 1.2元/m ² 毛坯未装修	舜泰广场 1090m ² 1.2元/m ² 毛坯未装修	舜泰广场 865m ² 1.3元/m ² 毛坯未装修	舜泰广场 323m ² /280m ² /320m ² 1.7元/m ² 精装包物业费
银荷大厦 687m ² 2元/m ² 毛坯未装修	银荷大厦 325m ² 1.8元/m ² 已铺地吊顶	银荷大厦 310m ² 1.7元/m ² 已铺地吊顶	玉兰广场 1500m ² 3元/m ² 毛坯未装修	玉兰广场 500m ² 3元/m ² 毛坯未装修	玉兰广场 362m ² 3元/m ² 毛坯+4个车位

另有200m²、300m²、500m²、600m²、700m²等多套类似房源, 敬请来电咨询: 15863197912 李老师